
Petits problèmes de partage   (1) 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 37 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 68 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 54 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 

Petits problèmes de partage   (2) 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 56 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 63 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 35 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
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Petits problèmes de partage   (3) 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 36 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 59 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 42 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 

Petits problèmes de partage   (4) 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 59 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 64 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 31 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
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Petits problèmes de partage   (5) 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 75 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 86 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 95 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 

Petits problèmes de partage   (6) 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 74 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 85 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 96 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
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Petits problèmes de partage   (7) 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 79 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 81 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 96 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 

Petits problèmes de partage   (8) 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 73 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 86 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 91 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
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Petits problèmes de partage   (9) 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 102 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 115 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
2 pirates se partagent équitablement un butin 
de 139 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 

Petits problèmes de partage   (10) 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 127 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 169 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
3 pirates se partagent équitablement un butin 
de 143 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
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Petits problèmes de partage   (11) 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 156 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 172 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
4 pirates se partagent équitablement un butin 
de 183 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 

Petits problèmes de partage   (12) 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 103 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 166 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
5 pirates se partagent équitablement un butin 
de 191 pièces. 
Combien de pièces obtient chaque pirate? 
Réponse : _______________________ 
_______________________________
_______________________________
Il reste ___ pièces. 
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